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Οι οργανώσεις Κομμουνιστική Απελευθέρωση και νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
χαιρετίζουμε την πρωτοβουλία Global Sumud Flotilla για έναν διεθνή στόλο που θα
επιχειρήσει να σπάσει τον ναυτικό αποκλεισμό της Λωρίδας της Γάζας μεταφέροντας
ανθρωπιστική βοήθεια και μήνυμα αλληλεγγύης στην παλαιστινιακή αντίσταση κατά του
πολέμου και της κατοχής.
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Σε μια συγκυρία που μετά από δύο χρόνια γενοκτονίας του παλαιστινιακού λαού, η επίθεση
του Ισραήλ εντείνεται, στηρίζουμε την διεθνή προσπάθεια και την ελληνική
συμμετοχή η οποία πιάνει το νήμα των δυναμικών κινητοποιήσεων που ακολούθησαν την
επιστροφή του March to Gaza Greece από το Κάιρο. Ο ελληνικός λαός έδειξε τη στήριξή
του στον λαό της Παλαιστίνης μέσα από το φιλο-παλαιστινιακό κύμα που έφτασε σε όλες τις
γωνιές της Ελλάδας. Οι προσπάθειες που έχουν γίνει από το εργατικό και το φοιτητικό
κίνημα για να μπλοκαριστεί η συνεργασία με το Ισραήλ εκφράζουν έμπρακτα την αλληλεγγύη
μας στον αγώνα των Παλαιστινίων και πρέπει να συνεχιστούν και να αναβαθμιστούν. Η
συμμετοχή μας στο διεθνή στόλο είναι ένα γενναίο βήμα προς αυτή την κατεύθυνση.

Σαλπάρουμε για τη Γάζα! Δεν θα σιωπήσουμε μπροστά στον πόλεμο, την κατοχή, τη
γενοκτονία και τον τεχνητό λιμό που επιβάλλει το κράτος του Ισραήλ. Δεν θα σιωπήσουμε
μπροστά στην επέκταση των εποικισμών στη Δυτική Όχθη και την ανακοίνωση περαιτέρω
κατατεμαχισμού της παλαιστινιακής γης. Οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, η ΕΕ και τα κράτη-σύμμαχοι του
Ισραήλ έχουν στηρίξει ποικιλοτρόπως και συνεχίζουν να στηρίζουν και να εξοπλίζουν το
Ισραήλ. Η ελληνική κυβέρνηση, το ελληνικό εφοπλιστικό (και όχι μόνο) κεφάλαιο προσφέρουν
την πολύτιμη στήριξή τους επίσης ενώ ενορχηστρώνουν την προπαγάνδα προκειμένου να
μετατρέψουν τον ελληνικό λαό σε συνένοχο στη γενοκτονία. Αλλά και κανένα ισχυρό κράτος
δεν βάζει εμπόδιο στο σχέδιο ολικής καταστροφής της Παλαιστίνης. Ίσα ίσα, το Ισραήλ
απολαμβάνει πρωτοφανή πολιτική ανοχή και ασυλία ενώ κάνει business as usual σε Δύση και
Ανατολή.

Μόνο η αντίσταση των λαών και πάνω απ’ όλα η παλαιστινιακή αντίσταση βάζουν φραγμό
στα αμερικανοϊσραηλινά σχέδια στην περιοχή. Είναι αυτή η αντίσταση που αναδεικνύει τον
άλλο πόλο που τρέμει το κεφάλαιο διεθνώς. Γι’ αυτό και προχωρούν σε πρωτοφανή
εγκλήματα για να τσακίσουν την αντίσταση του παλαιστινιακού λαού και ταυτόχρονα να
τρομοκρατήσουν και να κάμψουν το φιλο-παλαιστινιακό κίνημα που αναπτύσσεται σε όλο τον
κόσμο. Γιατί η ανυπότακτη Παλαιστίνη αποτελεί παράδειγμα αγώνα, πηγή έμπνευσης, φάρο
ελπίδας για τους λαούς όλου του κόσμου και συγκεκριμένα για την εργατική τάξη, όπως μας
έδειξε το πρόσφατο παράδειγμα των λιμενεργατών της Γένοβα.

Δηλώνουμε ότι θα κάνουμε κάθε προσπάθεια για να στηριχτεί και να διαδοθεί το εγχείρημα
του Global Sumud Flotilla στο εργατικό κίνημα, μέσα από συνδικαλιστές/ριες μας, σε
κοινωνικούς φορείς αλλά και σε κάθε γειτονιά και πόλη όπου δρουν μέλη μας.

Καλούμε σε συμμετοχή στην πολύμορφη δράση προπαγάνδισης και στήριξης του
Global Sumud Flotilla στην Ελλάδα και στις κινητοποιήσεις του March to Gaza



Greece και των παλαιστινιακών συλλογικοτήτων. Προειδοποιούμε την ελληνική κυβέρνηση
να μη συμμετάσχει με κανέναν τρόπο στην παρεμπόδιση των πλοίων του στόλου.

Όλοι/ες στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού! Γιατί καμιά γωνιά του κόσμου δεν
είναι πραγματικά ελεύθερη χωρίς μια ελεύθερη Παλαιστίνη!
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